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e A prova tem duragio de 1h30m.
¢ A interpretagdo faz parte da prova. Pode fazer a lapis.
e PROVA SEM CONSULTA.

(20pis) 1. Define uma estrutura de dados para armazenar uma drvore Trie, com o alfabeto de A até
g Z [A-Z]. Em seguida, defina um algoritmo que receba um prefixo como entrada, percorra a
drvore e que imprima todas as palavras com este mesmo prefixo.

(30pts)” 2. Um 8-heap é um heap onde cada elemento pode ter até 8 filhos. A representacao em ve-
tor segue uma estrutura semelhante aquela usada no heap binédrio. Na 8-heap se a raiz
da estrutura ocupa a posicio 1 do vetor, as préximas & posigdes, de 2 até 9, sdo ocupa-
das pelos elementos que sio filhos da raiz A mesma légica segue recursivamente para os
filhos. A fungdo Filho(i,n) retorna o indice do n-&simo filho do né de indice 7. Por exem-
plo Filho(1,1) = 2, Filko(1,8) = 9, Filho(3, 2) = 19.. Escreva um algoritmo em C ou em
pseudocédigo semelhante a C que implemente a fungéo Filho(i, n) para um 8-heap.

/czgpts/) 3. Comprima o texto “abracadabra mostre a cabra”, sem as aspas, utilizando o algoritmo de
Huffman apresentado em sala. Voce deve apresentar a drvore bindria gerada e a quantidade
d de bits originais e comprimidos. Os espagos em branco devem ser considerados com

caracter na ordem alfabética.
4 L
(30pts) 4. Realize as seguintes operacoes e apresente as arvores B e B+ resultantes (com ¢ = 2): incluir

(12, 29, 7, 20, 13, 2, 5), excluir(29, 12), na sequéncia apresentada. A exclusio devera ser feita
pela chaw {antecessora.



